

航锦科技

中共航锦科技委员会主办
辽宁省内部资料准印证 P0006号



HANGJINKEJI

第 2166 期 2019 年 1 月 9 日 星期三

(内部资料 免费交流)

航锦科技 企业文化

企业口号:军民融合,兴企报国

企业核心价值观:同耕耘、同收获、同分享

企业经营方针:军民融合双轮驱动,化工军工两翼齐飞

企业愿景:走军民融合、产业结合之路,实现企业做大做强

公司各单位联动发力争创元月开门红

新年伊始,公司各单位干劲不减、气势更足,以 2019 年事业计划为新的奋斗目标,定措施、保安全、提质量、抓进度,继续保持稳健的生产态势,努力争创首月开门红。

为实现这一目标,生产系统、营销系统以及各职能部门积极配合,联动发力。生产指挥中心发挥“生产中枢”作用,一方面组织协调四大生产厂,全力做好各生产装置的安全稳定运行工作,另一方面以精细化管理为推进器,实施新的定额管理制度,定额分析细化到天。四大生产厂认真分解全年任务目标,层层落实,逐级把控,保证各装置的安全稳定运行。氯碱厂强化原盐管理,最大限度保证四套电解装置的盐水供应,为满负荷运行提供保障。聚酯厂通过狠抓基础管理,深挖设备、工艺潜能,依托技改措施和小改小革,优化工艺等方式提高效率,促进效益最大化。树脂厂克服寒冷天气给长周期高负荷生产带来的不利因素,重点打好“高产低耗”牌,力争各项定额在去年的基础上再降低。截止到 1 月 9 日,已生产聚氯乙烯 1440 吨,超产 133 吨。热电厂以“确保安全运行、确保环保达标运行、确保稳定运行、确保经济运行”的“四个确保”为原则,以 5[#]炉、3[#]机的最佳组合方式,实现了各化工装置公用工程的稳定供应。

营销系统积极把握市场变化、价格走势,为公司生产提供可靠数据。供应部在通过比质比价、波段操作等方式实现降本采购的同时,致力于在实践中不断提升业务员工作能力,使物资采购供应工作保持了“精简高效”的状态。销售部门在氯产品销售中,积极开发新客户、新渠道,控制下海碱销售,多争取内陆碱销售订单;努力做好液氯销售工作,为公司氯气平衡提供保证。在环氧丙烷、聚酯的销售中实时、适时调整出货结构,保持低库存,实现效益最大化。(杨珩)

责任编辑:杨珩

长沙韶光参加科创板对接会

1 月 8 日,长沙韶光参加了湖南省工业和信息化厅在长沙召开的湖南省中小企业登陆上海科创板培训服务对接会。会议由湖南省工业和信息化厅党组成员、总经济师熊琛主持,近百家企业董事长、总经理或董事会秘书与 50 余家中介机构代表参加会议。

会上,来自华泰联合证券、北

京嘉源律师事务所、中信证券、湖南启元律师事务所及光大证券的专家分别从政策、市场和企业等角度深度解读科创板条件与企业角度深度解读科创板条件与企业

长沙韶光参会人员,认真学习、了解科创板设立的背景、意义、特点、进程,科创板的企业标

准、拟设置的上市条件,以及科创板将对我国现有多层次资本市场产生的影响等相关信息。

会议期间,长沙韶光与华泰联合证券就企业核心技术、研发投入、知识产权、财务规范等内容进行了交流,识别已具备的条件,厘清待完善事项,进一步为登陆科创板做好充分准备。(余兰蓉)

长沙韶光与交通银行湖南省分行签署战略合作协议

1 月 8 日,湖南省金融服务“两进两促”(进园区、进企业、促融资、促发展)长沙经开区入园活动在长沙经济技术开发区举行。期间,长沙韶光与交通银行湖南省分行,双方本着自愿、平等、守信,互利共赢、共同发展的原则,

签署战略合作协议。湖南省委常委、省委统战部长黄兰香等领导见证签署仪式。

湖南省金融服务“两进两促”入园活动由中国人民银行长沙中心支行、湖南省工商业联合会、湖南省工业和信息化厅主办,交通

银行湖南省分行、长沙经济技术开发区管理委员会承办,旨在促进金融支持民营企业发展。长沙韶光表示,把交通银行视为湖南区域内金融业务的主办银行,将与交通银行分支机构开展全面合作。交通银行亦表示将长沙韶光视为重要战略客户,会全力支持长沙韶光在湖南区域的金融服务需求。(余兰蓉)

J 军工信息

在一月份生产中,热电厂和维建公司自控车间定期对重点设备仪器仪表系统进行联合检查,精心维护,发现问题及时处理,确保设备长周期安全运转,为争创元月开门红做出努力。图为技术管理人员正在对氨氧液氮储罐进行检查维护。

杨宇文/摄



2018 新闻亮点回顾

2018 年,面对严峻的市场形势,公司变压力为动力,坚决贯彻蔡卫东董事长“化工板块要做精做细,军工板块要做大做强”的既定方针,不断深化内部改革工作。化工板块以精细化管理为主线,优化干部队伍、调整薪酬体系、升级安全管理、加大环保投入,强化现场管理;军工板块引入战略投资,“内生+外延”发展策略成效显著,两大板块相互支撑,共同发展,亮点频闪。

2018 年公司两大板块生产经营业绩再度飘红

2018 年,公司化工各主要产品均超额完成作业计划,连续 12 个月实现月度盈利,烧碱完成 43.7 万吨,是作业计划

的 100.50%; 环氧丙烷是作业计划的 100.39%; 聚氯乙烯是作业计划的 102.85%; 发电量完成 18887 万千瓦时,是作业计划的 104.93%; 军工业务进一步扩展,在航空、航天、兵器、船舶、电子等高端领域拥有了广阔的市场空间。公司全年生产总值、销售收入、净利润以及上缴税金等均将创造新的历史记录。

公司正式更名“航锦科技股份有限公司”

2018 年 4 月,公司正式更名为“航锦科技股份有限公司”,简称“航锦科技”,公司 LOGO 也相应进行更换,新的 LOGO 象征着公司化工+军工双轮驱动的前进方向,代表着腾飞的轨迹。公司名称的变更,赋予公司新的灵魂与意义,进一步坚定了员工对公司发展的信心。

新余昊月调整股权结构 促军工板块外延拓展

2018 年 5 月 4 日,公司发布《关于

控股股东引入战略投资者公告》,控股股东新余昊月调整股权结构,引入战略投资者,并签署相关协议。战略投资者的进入,将强有力地推进公司军工业务的外延拓展,为公司逐步扩大军工业务规模、重点开拓军工产业链提供有利条件。

公司股票(000818)被调入深证成指深圳证券交易所和深圳证券信息有限公司根据指数编制规则,对深证成指、深证 100、中小板指、创业板指、中小创新等深证系列指数实施样本定期调整,公司股票(000818)入选样本股。于 2019 年 1 月的第一个交易日正式实施。

(下转第二版)